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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 25.10.2020, ora 08.00 – 26.10.2020, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 26.10.2020, ora 

07.00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, staţionare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: 

Vișeu, Iza, Tur, Someșul Mare, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, bazinele 

superioare ale Crișurilor, Mureșului, Jiului, Argeșului, Buzăului, Trotușului, Bistriței, 

Moldovei, Sucevei și bazinul superior și mijlociu al Oltului, unde au fost în creștere ca 

urmare a precipitațiilor căzute în interval și propagării. Pe cursul Someșului și cursul 

inferior al Mureșului, debitele au fost în scădere. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile lunare multianuale, mai 

mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Bârzava, 

Caraș, Jiu, cursurile superioare ale Ialomiței și Trotușului și pe cursul mijlociu și inferior 

al Siretului şi mai mici (sub 30% din aceste valori) în bazinele hidrografice: Bega Veche, 

Bârlad, Tazlău și Râmnicu Sărat. 

În interval au fost emise trei ATENŢIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în creștere, ca urmare a precipitațiilor prognozate și propagării, 

exceptând râurile din bazinele hidrografice: Someș, Crasna, Barcău, Bega, Bârzava, 

Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, bazinele superioare ale Crișurilor, Jiului, bazinul 

mijlociu al Mureșului și bazinele inferioare ale Oltului și Argeșului, unde vor fi relativ 

staționare. Pe cursul mijlociu și inferior al Someșului și pe cursul inferior al Mureșului, 

debitele vor fi în scădere ușoară. 

Sunt posibile scurgeri pe versanţi, torenţi şi pâraie şi creşteri de debite şi niveluri, pe 

unele râuri mici din zonele de deal și munte din estul și sud-estul țării. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
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DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 25.10 – 26.10.2020 a fost în 

scădere, având valoarea de 7100 m3/s, peste media multianuală a lunii octombrie (3850 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Bechet și în 

creştere pe sectorul Corabia – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (6800 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Zimnicea şi în 

creştere pe sectorul Giurgiu – Tr. Măgurele. 

 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 25.10.2020, ora 08.00 –26.10.2020, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost, în general, închisă și s-a răcit în cea mai mare parte a țării. A plouat, mai 

ales sub formă de aversă, în Oltenia, Banat, Crișana, Maramureș, Transilvania, cea mai 

mare parte a Munteniei, local în Moldova și izolat în Dobrogea. Noaptea, în Muntenia și 

Dobrogea s-au semnalat și descărcări electrice. Ploile au fost mai intense pe parcursul 

nopții în nordul Munteniei, unde cantitățile de apă au depășit pe arii restrânse 25...30 

l/mp (până la 37 l/mp la Nedelea, județul Prahova). Vântul a suflat slab și moderat, cu 

unele intensificări în zona montană înaltă. Temperaturile maxime s-au încadrat între 12 

grade la Ocna Șugatag, Huedin, Rădăuți și Bâcleșu și 23 de grade la Fetești, Călărași, 

Cernavodă și Hârșova. La ora 06.00 se înregistrau valori termice cuprinse între 9 grade la 

Banloc, Câmpeni, Iași, joseni, Miercurea Ciuc, Petroșani, Polovragi, Toplița și Turda și 18 

grade la Sulina. S-a semnalat ceață, în primele ore ale zilei și noaptea, izolat, în sud-vest, 

vest, nord-vest, centru și nord-est. 

Observaţii: de ieri de la ora 06.00 au fost în vigoare 11 mesaje de atenționare (cod 

galben) pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, emise după cum urmează: 

5 de CNPM pentru Muntenia, 2 de SRPV Constanța, 2 de SRPV Cluj, 1 de SRPV Sibiu, 1 de  

SRPV Timișoara. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost ușor mai caldă decât în mod normal la această dată. Cerul a fost noros, iar 

noaptea trecător a plouat slab. Vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a 
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fost de 19 de grade, iar la ora 06.00, se înregistrau 13 grade (la toate stațiile 

meteorologice). 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 26.10.2020, ora 08.00 –27.10.2020, ora 08.00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice se vor situa peste mediile multianuale specifice datei; astfel, maximele 

se vor încadra între 14 grade în estul Transilvaniei și 22 de grade în Oltenia, iar cele 

minime vor fi cuprinse, în general, între 4 şi 14 grade. În regiunile estice şi sud-estice 

cerul va fi mai mult noros, îndeosebi ziua va ploua pe arii relativ extinse, mai ales sub 

formă de aversă, iar trecător se vor semnala descărcări electrice. Cu totul izolat 

cantitățile de apă vor depăși 15...20 l/mp și vor fi condiții de grindină. În restul 

teritoriului înnorările vor fi temporare, iar ploile pe suprafețe mici, în prima parte a 

intervalului. Vântul va sufla slab și moderat. Pe alocuri va fi ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice se vor situa peste cele normale la această dată. Temperatura maximă va 

fi de 17...19 grade, iar cea minimă de 7...9 grade. Cerul va fi mai mult noros. În prima 

parte a zilei trecător va mai ploua slab și vor fi posibile descărcări electrice, iar spre 

sfârșitul intervalului va crește probabilitatea de formare a ceții. Vântul va sufla slab până 

la moderat. 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2.2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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